Press Release 株式会社ラクーン

報道関係者各位

2011 年 9 月 16 日 株式会社ラクーン



カッティングにこだわり、女性の脚を美しく魅せる。レディースシューズの「ジェリーガール」がスーパーデリバリーに登場!

2011 年 9 月 16 日、有限会社ジェリーガール(本社:大阪府東大阪市、代表取締役社長: 池田 陽子 以下 ジェリーガール)が株式会社ラクーン(本社:東京都中央区、代表取締役 社長:小方 功)の運営する卸サイト「スーパーデリバリー(http://www.superdelivery.com/)」での販売をスタートいたしました。

ジェリーガールは、ティーンズから 20 代後半の女性をターゲットに、"SEXY&CUTE"というコンセプトのもと 2001 年からスタートした大阪発信のレディースシューズブランドです。

直営店を大阪に2店舗、金沢に1店舗展開しており、プチプライスかつ、トレンドを取り入れたデザインが人気です。女性の脚を美しく魅せる靴のシルエットにこだわり続け、カッティングはミリ単位でデザイン。さらに、履いた時のシルエットだけではなく、脱いでも可愛いインソールのデザインや、どんなスタイルにもコーディネートしやすいカラーバランスを心がけるなど、"靴で遊ぶお洒落"を提案します。

また、『JELLY』や『Popteen』などのファッション誌にも掲載され、人気モデルの着用アイテムも多数展開。流行に敏感な女性の心をつかんでいます。

スーパーデリバリーを通し、最新トレンドの話題性の高いアイテムをタイムリーに提案していきます。

【有限会社ジェリーガール】

変わりゆく流行を敏感にキャッチし、常に変化し続けるトレンドを取り入れながらも、シルエットやコーディネート、履き心地を追求したレディースシューズブランド「ジェリーガール」を展開するメーカーです。

スーパーデリバリーでの販売ページ: http://www.superdelivery.com/p/do/dpsl/203394/

会社概要

設立 : 2002 年 3 月

事業内容:婦人靴の卸・小売販売

所在地 :大阪府東大阪市岸田堂西2-8-16

代表者名 :代表取締役社長 池田 陽子

年商:500,000千円 電話:06-6729-7778

URL: http://www.jerrygirl.com/



ra((OON 株式会社ラクーン

代表者 :代表取締役社長 小方 功

所在地 :東京都中央区日本橋蛎殻町 1 丁目 18 番 11 号

設立 :1995 年 9 月 資本金 :744,900 千円

株式 :東京証券取引所マザーズ上場証券コード 3031

URL: http://www.raccoon.ne.jp/

プレスリリースに関するお問合せ

株式会社ラクーン 社長室 TEL: **03-5652-1692** 担当: 大久保・督永(とくなが)